
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Методи та моделі управлінських рішень» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у формуванні в 

здобувачів наукового ступеня доктор філософії теоретичних знань та 

практичних навиків з питань обґрунтування управлінських рішень, вибору 

технологій та методик прийняття управлінських рішень, аналізу варіантів 

вибору управлінських рішень, оцінювання ефективності управлінських рішень, 

а також прийняття економічних рішень в умовах ризику. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі повинні: 

знати: 

- теоретичні та практичні аспекти основ обґрунтування управлінських 

рішень; 

- принципи та методи управлінських і економічних наук, а також 

методологію наукових досліджень; 

вміти: 

- застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу великих масивів даних 

та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи; 

- розробляти управлінські, економічні та безпекові рішення, враховуючи 

закономірності розвитку соціально-економічних систем і процесів, ризики та 

загрози, а також застосовувати сучасні моделі, цифрові технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення; 

- діагностувати загрози й небезпеки функціонуванню соціально-

економічної системи, визначати її безпековий стан, а також розробляти й 

надавити наукові консультації та формувати експертні висновки у сфері 

безпекознавства. 

Зміст програмного матеріалу.  



Тема1. Теоретичні та методологічні засади обґрунтування управлінських 

рішень.  

Тема 2. Системний підхід до обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 3. Методичні основи підготовки управлінських рішень. 

Тема 4. Технологія обґрунтування та прийняття управлінських рішень. 

Тема 5. Методи та моделі обґрунтування управлінських рішень та 

оцінювання їх ефективності. 

Тема 6. Методи та моделі аналізу в обґрунтуванні управлінських рішень. 

Тема 7. Програмно-цільовий та ризико-орієнтований підхід в 

обґрунтуванні управлінських рішень. 

Тема 8. Прийняття управлінських рішень в умовах ризику. 

Тема 9. Методи та моделі зниження ступеня ризику при прийнятті 

управлінських рішень  

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити / 90 годин. 

Форма контролю – залік. 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – 

менеджменту та економічної безпеки навчально-наукового інституту 

управління, психології та безпеки. 


